Oba kazalca kazeta na 12.

Pravimo, da je ura
12 (poldne) ali
24 (polnoc).



Veliki kazalec se je
premaknil za eno
Stevilko.

Minilo je 5 minut.




Veliki kazalec se je

premaknil Se za eno
Stevilko.

Minilo je 10 minut.




Veliki kazalec se je
premaknil Se za eno
Stevilko.

Minilo je 15 minut.

Si Ze ugotovil/a
»pravilo“?

Pri vsakem
premiku
velikega
kazalca na
naslednjo
stevilko mine
novih pet
minut.










Veliki kazalec se je
premaknil za sest
Stevilk.

Minilo je 30 minut
ali pol ure.

Vidimo, da
se mali
kazalec
premika
zelo pocasi.

Ker je minilo
pol ure, je mali

kazalec naredil pol
poti proti nasledniji stevilki.


















Veliki kazalec je naredil
cel krog (obhod).

Minilo je 60 minut
0z. 1 ura.

Seveda, saj
ima 1 ura
60 minut.

Mali kazalec
se je premaknil
za eno Stevilko.
Pravimo, da je ura
13.00 (popoldne) ali
1.00 (ponodi).



